

**DOPUNA PROPOZICIJA ZA PLAY OFF
PRVENSTVA BIH – A2 LIGA
U SEZONI 2016/2017 GODINE**

Ad. 1

Utakmice Polufinala Play Off –a igraju se po sistemu :

Prvoplasirani Grupa Jug – Drugoplasirani Grupa Sjever i Prvoplasirani Grupa Sjever – Drugoplasirani Grupa Jug. Polufinale se igra na dvije dobivene utakmice. Prednost domaćeg terena u Polufinalu imaju Prvoplasirane ekipe u Grupama Sjever i Jug. Utakmice se igraju naizmjenično na terenu protivnika.

Pobjednici se plasiraju u Finale Play Off-a.

Finale se igra na koš razliku (dvije utakmice), jedna utakmica na domaćem terenu , a druga na gostujućem.

Pobjednik je ona ekipa koja bude imala više postignutih poena u oba susreta. U slučaju istog broja poena nakon drugog odigranog susreta, igraju se produžeci dok se ne dobije konačan pobjednik.

Prva utakmica Finala Play Off-a se igra na terenu ekipe koja je imala više pobjeda u Prvenstvu, a ukoliko ekipe imaju isti broj pobjeda, na terenu ekipe koja ima veći koš količnik (omjer datih i primljenih poena).

Pobjednik Finala je pobjednik A2 lige za sezonu 2016/2017. Finalisti Play Off-a stižu pravo nastupa u A1 ligi Prvenstva BiH za sezonu 2017/2018.

Ad. 2

Na utakmicama Play Off-a će se delegirati neutralna službena lica.

Ad. 3

Klubovi su dužni snimati sve utakmice Play Off-a, u protivnom će snositi sankcije predviđene Propozicijama.

Klub je dužan najkasnije 48 sati od odigrane utakmice poslati Preporučenom poštom snimak utakmice komesaru takmičenja. U slučaju žalbe, najkasnije 24 sata od odigrane utakmice, prvi radni dan.

Ad. 4

Dopuna člana 59. A.

- Nesnimanje utakmice

- 2000 bodova

Ad. 5

Prema zapisniku sa sastanka ligase pred pocetak sezone takse za sluzbena lica iznose:

3 x 80 KM - sudije

1 x 60 KM – komesar

Visina dnevnice za službena putovanja sudija i komesara iznosi 30,00 KM, i obračunavaju se na slijedeći način:

Za putovanja do 50 km u jednom pravcu se ne isplaćuju dnevnicе.

Za putovanja između 50 – 150 km u jednom pravcu se isplaćuju (½) jedna polovina dnevnice.

Za putovanja preko 150 km u jednom pravcu se isplaćuje (1) jedna dnevnicа.

Za obračun troškova prevoza koristi se korištenje vlastitog vozila, na osnovu Zakona o službenim putovanjima i korištenju vlastitog vozila, ali samo za jedno službeno lice. Naknada za troškove putovanja se obračunava u visini od 20 % od cijene goriva.

PLAY-OFF takmičenjem u sezoni 2016/2017 rukovodi RKS TUZLA.

Komesar takmičenja

Sarajevo, 13.03.2017.